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Ця Політика конфіденційності регулює реалізацію практики збору інформації з сторінки та активних посилань,
розміщеного у мережі Інтернет за адресою: https://rybakova.info («Сторінка», «Сторінка з активними
посиланнями»). Зокрема він визначає типи інформації, яку Продавець збирає від Користувачів під час
відвідання й використання будь-якої з частин або сторінок, а також методи використання зібраної інформації.

Продавець просить Користувачів ретельно ознайомитись із цією Політикою конфіденційності. Відвідання або
використання сторінки та сторінки з активними посиланнями Користувачем вважається прийняттям
(акцептом) умов цієї Політики конфіденційності.

Інформація, яку ми збираємо
Продавець може збирати, зберігати й обробляти особисту інформацію Користувачів, надану ними за
допомогою використання сторінки та сторінки з активними посиланнями в будь-який спосіб. Наприклад,
Продавець має право зв’язатися із Користувачем, використовуючи контактну особисту інформацію.

Продавець збирає дані Користувачів та іншу персоніфіковану інформацію через сторінки та форми сторінок, а
також під час використання інших сервісів. Ця інформація включає повне ім’я Користувача (ім’я, прізвище й по
батькові), номер телефону, адресу електронної пошти, посилання на облікові записи у Telegram або Viber,

адресу доставки, номер відділення поштового зв’язку, історію замовлень, списки доданих в обране товарів.

Крім того, ми збираємо та зберігаємо інформацію, що генерується в автоматичному режимі, коли Користувач
відвідує або ознайомлюється зі вмістом, сторінками чи розділами сторінки.

Сторінка з активними посиланнями також може автоматично визначати та зберігати:

дані щодо типу браузера та пристрою, які використовує Користувач для доступу до сторінок;
адресу протоколу підключення до мережі Інтернет Користувачів (також відому як «IP адреса»);
час, дату та тривалість візиту Користувача на сторінці;
URL-адресу сторінки, з якої Користувач відвідав сторінки, і сторонні вебресурси, за якими Користувач
переходить для виходу з Сайту.
Файли Cookies

Сторінки з активними посиланнями також використовують стандартну функцію програмного забезпечення для
сервісів у мережі інтернет під назвою «Cookies» для покращення досвіду Користувачів від відвідування й
використання сторінки.

Файли cookie — це фрагмент даних, який сервер надсилає до веббраузера користувача. Cookie застосовується
для аналітики, продуктивності та в рекламних цілях.

Для роботи сторінки використовуються основні та додаткові файли Cookie.Основні файли не вимагають вашої
згоди на їх використання, оскільки необхідні для забезпечення роботи сторінки, додаткові Cookie збираються
та використовуються у тому випадку, якщо Користувач дає на це згоду.

Якщо ви не хочете давати згоду або хочете відкликати свою згоду на використання Cookie, вам необхідно
заблокувати, видалити або вимкнути файли Cookie. Вимкнення, видалення або блокування файлів впливає на
функціональність сторінки, ви можете бути обмежені у використанні деяких функцій.

Щоб вимкнути, видалити або заблокувати файли Cookie, необхідно змінити налаштування Cookie у вашому
браузері. Такі налаштування зазвичай знаходяться в меню «Параметри» або «Налаштування» вашого
інтернет-браузера.

Ви також можете видалити всі збережені на вашому пристрої файли Cookies через меню налаштувань вашого
браузера.

https://rybakova.info


Продавець наголошує на тому, що Cookies є необхідними для коректної роботи деяких функцій сторінок, і їхнє
виключення або очищення можуть призвести до некоректного або неповного доступу до деяких ресурсів та
функцій Сайту.

Зміни у політиці конфіденційності
Продавець залишає за собою право односторонньої зміни Політики конфіденційності без первинного або
додаткового сповіщення Користувачів. Усі зміни у Політиці обов’язково буде відображено на сторінці та/або
сторінці з активними посиланнями.


